陆风X5:自主高性能城市SUV新价值典范



近日,陆风汽车旗 下首款承载式SUV陆 风X5在全国多个重点 城市陆续上市。这是 陆风汽车战略转型的 精品力作,定位于超级 SUV,提出活出本色的 价值主张。它继承全 能全领域的品牌基因, 以同级车中唯一采用 2.0T+6MT/8AT 的超 级动力组合、超级稳定 操控、超级时尚外形、 超级百冠品质的全方 位立体化提升为突破, 堪称自主高性能城市 SUV新价值典范。

超级时尚外观 锋锐自信

陆风X5作为陆风汽车首款承载式城 市SUV,其设计理念融入了锋锐、自信、 时尚元素,强调城市化的炫酷、现代信 息。其前脸设计棱角层次分明,不失陆风 家族风格,前后保险杠独特的造型元素, 凸显紧凑的力道,锋锐的侧腰线贯穿而 下,挺拔且富有张力,与溜背式车顶相呼 应,高亮银的顶行李架与车身姿态融为一 体,使陆风X5动感十足。

同时,长宽高4568mm×1855mm× 1680mm(无行李架)/1710mm(带行李架) 的车身尺寸,2660mm的轴距也为驾乘者 提供了舒适宽敞的实用空间。而前排座 驾空间采用360度环抱一体式设计,则呈 现出赏心悦目的律动感和一体感。陆风 X5 将专业 SUV 的个性特征与城市 SUV 的时尚舒适并举,由外而内,彰显出一款 主流城市SUV的时尚本色。

超级动力组合 激情澎湃

作为陆风汽车由硬派越野向兼顾城 市休闲 SUV 华丽蜕变的战略转型之作,

陆风 X5 最核心的优势就在于同级车中无 出其右的2.0T+6MT/8AT超级动力系 统。它可助力那些进取务实、努力坚持活 出本色的年轻人群追寻梦想的足迹。据 了解, 陆风 X5 搭载的 2.0T"赛车级发动 机"以三菱经典的4G63T发动机技术为 基础,通过增加废气涡轮增压系统,重新 设计及优化进排气系统升级开发而成。 其最大功率为140KW,最大扭矩可达 250N/m,百公里加速仅11秒,百公里油 耗仅8.5升。

与2.0T 发动机相匹配的是两款全球 技术领先的变速箱。6MT 手动变速箱性 能稳定、换挡灵巧、承载能力大。8AT版 本则搭载世界首款前置前驱8AT液力自 动变速箱,拥有完全自主知识产权的先进 技术,具有灵巧、低噪等七大优势,这款变 速箱的成功搭载也将使陆风 X5 成为国内 首款8AT自主SUV。

超级稳定操控 安全可靠

除激情澎湃的超级动力系统之外,陆 风 X5 的另一大核心优势就是超级稳定的 操控系统。相比陆风汽车XUV系列其它 产品,整体设计更偏向城市化的陆风X5, 更侧重于城市铺装道路行驶。它采用麦 弗逊式前悬架,质量轻、反应快,后悬架设 计则采用与中、高级车相同的多连杆式独 立悬架,可最大程度地发挥轮胎抓地力, 做到舒适性和操控性的和谐、平衡。并 且, 陆风 X5 的底盘悬架系统后期经过了 英国prodrive的专业底盘调校,可使驾驶 者充分体会到驾驭的快感和乐趣。

同时, 陆风 X5 的前副车架系统由两 横(前横梁+副车架)两纵(左纵梁+右纵 梁)构成,抗弯曲刚度大大增强,为底盘提 供了更稳定的结构强度。而承载式车身 结构也可大大提升高速行驶时的稳定性, 190mm 的最小离地间距则保证车辆具有 良好的通过性。另外, 陆风 X5 2.0T+8AT 的四驱版本还将配置智能适时四驱系 统。城市SUV的舒适性和专业SUV的操 控乐趣并重,陆风X5可充分满足消费者 多元化、个性化需求。

超级百冠品质 值得信赖

创行不凡的陆风 XUV 传承江铃 60 年的品牌积淀和经典品质,性能稳定、扎 实可靠。传承创新之作陆风 X5 历时三年 研发而成,以活出本色为价值内涵,正是 陆风一直以来对产品品质执著追求的本 色表现。陆风 X5 既有对陆风 XUV 品牌 越野基因、百冠品质的传承,又有新技术 应用方面的大胆突破和创新,品质同样值 得信赖。和陆风 XUV 系列其他产品一 样, 陆风 X5 也经过三高极限环境验证, 各 项测试数据均创造了试验科试验记录。

陆风X5拥有按照五星安全标准设计 的高水平封闭型拓扑结构式车身。车身 多处采用高强度钢板。抗拉强度 300-800MPa高强度材质占白车身总重 比例达68%。同时, 陆风 X5 的四车门均 有侧防撞钢梁,可最大程度保护驾乘人员 人身安全。前保险杠防撞骨架辊压一体 成型,设置吸能块,充分考虑到了对行人 及前排驾乘人员的安全保护。配置方面, 陆风X5由多家知名品牌提供零部件。诸 如侧气囊、ESP、倒车自动静音、AT定速 巡航等主流城市SUV的安全、舒适配置 也一应俱全。

拿 车市资讯

长安欧力威五月上市

本报讯5月11日,"爱·改 变——长安欧力威实尚 style" 郑州上市品鉴会在郑州百盛购 物广场举行。长安商用品牌与 产品部总监陈维杰、长安商用 河南服务支持中心总监吴旭 曦、郑州新纪元汽车销售有限 公司董事长毛新兴等部分经销 商代表及河南新闻界各大主流 媒体代表与长安新老用户朋友

共同见证了这一时尚派对。 发布会主要围绕"炫动欧 力威"、"欢乐欧力威"、"实尚欧 力威"三大篇章展开,重点展现

了欧力威"空间魔术师"的产品 特点,及其时尚的外形和DIY 改装后的魅力,炫动的旋律作 为长安倾心打造的引领 Wagon设计潮流的世界级小 型多功能车创新力作,欧力威 高度契合国内年轻时尚消费者 的需求。在精准把握市场定 位,高度契合年轻时尚消费者 需求的同时,凭借其实用至上、 新尚风潮、动感操控、爱车生活 等突出优势,欧力威必将在全 面上市之后,成为小型多功能 车市的消费新热点。(陈仪)

2013款宝骏630品质升级版推出

本报讯近日,2013款宝骏 630正式上市,推出品质全面 升级、适合主流家庭选购的 1.5L 和 1.8L 两个排量共 10 款 车型,售价维持不变,价格区间 仍然为6.28万至9.58万元。为 配合新车上市,"中国好声音" 实力唱将张赫宣为宝骏汽车全 新创作的歌曲《伙伴》,在上市 发布会现场首发,歌曲生动诠 释了宝骏品牌一直坚持的伙伴 理念。

据了解,新车在延续现款 车动力总成的基础上,在外观、 内饰和NVH三大方面全新突 破,大幅提升整车的时尚性和 舒适性,充分满足消费者对品 质升级的需求。随着新品上 市,宝骏汽车将以强大产品力 和更丰富的产品线,继续提升 上汽通用五菱乘用车整体实 力,将具备国际品质的诚意产 品推向市场,兑现宝骏汽车"可 靠伙伴"的品牌承诺。(牛明)

进口大众辉腾试驾郑州站结束

本报讯5月11日、12日, 进口大众河南国际汽车、河南 中豫汽车在4S旗舰店、辉腾定 制中心、中博展厅、通泰路展 厅、焦作展示中心等地同步开 启辉腾高端品鉴试驾会。专业 讲师为嘉宾们详细讲述了辉腾 的性能,同时,专业驾控教练也 为嘉宾们进行了安全驾驶的相

试驾环节中,在场客户不 仅全方位地体验到了辉腾的种 种优越之处,还享受了宝马7 系以及奔驰S级两大竞品车型 的强劲性能。为更好地感受辉 腾极佳的操控性、稳定性、豪华 性以及全时 4Motion 的强大功 能,进口大众河南国际汽车、河 南中豫汽车为到场的客户精心 准备了交叉轴测试、紧急制动、 双线蛇形穿桩、发夹弯等专业

据了解,辉腾在外观上依 旧沿袭 Walter de Silva 的设计 理念,朴素的车身线条以及饱 满而不张扬的车头用最大的尺 寸表现着大众的风格;驱动方 式上,采用4Motion模式,并配 备差速锁,可在前后轴之间进 行动力输出的重新调整,当发 生车轮打滑等极端情况时,会 自动进行20%的动力转移。

辉腾虽不是售价最贵的豪 华轿车,但它的品质超越了其 售价。高档豪华的配置一应俱 全,安全和舒适的驾乘感受令 驾驶者体验到前所未有的安全 (陈仪)

"捷豹零利率尊贷领享计划"续写英伦传奇

本报讯汽车百年,捷豹是个梦开始的地方。 即日起,选购2013款全新捷豹XJ/XF,加入"捷豹 零利率尊贷领享计划",首付30%,即可尊享24期 月供0利率,轻松驾驭极致奢华。

诞生于英伦的捷豹,有着无可复制的独特。 从第一辆车起,捷豹就坚定地履行自己的诺言:制 造最新奇最高端的产品。1935年,"Jaguar"第一次 出现在里昂斯设计的全新系列跑车上。他将发动 机布置得更靠后,通过调整避震系统打造低矮而 美丽的车身,头灯横梁处烙印着"100"的徽标,代 表车身代号为SS100。而"SS Jaguar"的标识在改良 式进气格栅表面熠熠生辉。优雅引擎盖设计和炯 炯有神的车灯将英伦风范诠释得淋漓尽致。捷豹 全球首款汽车如此高调亮相,引起了业内极大的

这个始终忠于本性、崇尚创新、赋有灵魂的品 牌,赋予了旗下每款汽车跃动的生命。捷豹始终 坚持每一款产品的推出,都必须是一件完美的艺 术品:既传承经典,又打破常规。从最初的摩托挎 斗车,到如今的XJ、XF、XK及F-TYPE,捷豹的每 一次蜕变都是对其创新文化的最佳诠释。

为机械赋注灵魂,传递的是种沉醉于心的美 正如捷豹全球设计总监严凯伦所言,"我追求 事物的美感,因为它不仅关乎重心、原则,同样包 含力量和自信的内涵——不是单纯的外表和形 式,而是内容。"捷豹的每一位工作人员都以完成 一件艺术品般的专注态度,打造手中的捷豹。从 皮质、木材到各个细节,捷豹以匠心独运的设计和 精湛的工艺,描绘着无可复制的制车艺术。





河南鼎峰专营店

地址:中州大道与国基路交叉口向北200米路东

0371-*66775999*

姆型 岿大 全新运动型外观设计 超大超宽适内部空间

仪表板门护板碳纤维装饰

妈劲 妈省 全新发动机搭载爱信新一代变速器 卓越底盘系统与整车NVH性能优化

7英寸智能信息娱乐交互系统

行车电脑升级新增倒车距离显示



2013年5月11-18日,凡到店赏车、试驾、订车、成交的客户均有机会获得:苹果5、ipadmini、捷安特自行车、 滚筒洗衣机、车载冰箱、开水煲等,5月19日"秀尔特别版赏车暨全系团购会"大奖让你拿到手软。



东风悦达起亚汽车有限公司







新秀尔,定义SPECIAL SUV新内涵。一键启动、防盗系统、真皮材质、超大空间……实用装配无 一不精通;镀铬、花轮毂、前进气栅格……时尚元素无一不具备。即刻开始,和新秀尔一起, 开启无处不玩乐的旅程

全国呼叫中心: 400-799-0000

销售:0371-67610999 售后: 0371-67610888 地址: 郑上路西三环向西3公里路北(明宇汽车城南门)

风尚精锐LED前大灯